



Newsletter 1 - 12/2017

■ Transdanube.Pearls – Mreža održivog transporta duž Dunava



Projekat Transdanube.Pearls ima za cilj **uspostavljanje mreže destinacija (bisera Dunava)** posvećenih održivom transportu za turiste i stanovnike duž Dunava, koji će podržati saradnju između različitih aktera iz turizma i saobraćaja. Ova mreža će povećati vidljivost destinacija i omogućiti posetiocima jedinstvenu priliku da putuju duž Dunava koristeći održive vidove transporta. Na taj način, projektom želi da se razvije i implementira socijalno pravedan, ekonomski održiv i ekološki transport za posetioce i stanovnike duž Dunava.

15 organizacija iz 9 evropskih zemalja duž Dunava zajednički radi na projektu Transdanube.Pearls, koji je zvanično počeo 1. marta Kick- Off konferencijom u Beogradu.

Trajanje projekta: 01.01.2017 - 30.06.2019

Budžet: 2,94 Mil. €

ERDF: 2,19 Mil. €

IPA: 308.205 €

Prioritetna oblast: Bolje povezane i energetske odgovorne regije Dunava.

Projekat Transdanube.Pearls možete pratiti i na društvenoj mreži: 

Ili posetite website: <http://www.interreg-danube.eu/transdanube-pearls>



Studijska poseta Gornjoj Austriji



U Julu 2017 oko 40 učesnika posetilo je region Dunava u Gornjoj Austriji. Učesnici su imali priliku da posete “Werfenweng”, jednu od 27 opština mreže Alpskih Bisera posvećenu mobilnosti Alpskog regiona. Umeđuvremenu, imali su priliku i da isprobaju različite vidove mobilnosti na Dunavskoj biciklističkoj ruti, kao što je vožnja “feribotom”, drvenim baržama, pešačenje do “Donauschlinge Schlögen” i tako sakupili nove ideje o mogućnostima održivog transporta u njihovim regionima. [Pročitaj više ...](#)

Putujte Dunavom – na održiv način!



U leto 2017, međunarodni tim stručnjaka za mobilnost i turizam prešao je rutu od 2.860 km duž Dunava, koristeći isključivo sredstva održivog transporta kao što su: autobuski prevoz, voz, brod i bicikl. Ovim putovanjem obuhvaćeno je 9 zemalja, posećeno više od 15 regiona i gradova za 22 dana. Put je imao za cilj da prikaže postojeće mogućnost putovanja regionom Dunava bez korišćenja privatnih automobila i da pruži projektu informacije o trenutnoj situaciji u oblasti održivog transporta u ovih 9 zemalja. Izveštaj, fotografije i video sa ovog putovanja možete pogledati klikom na sledeći link: [Pročitaj više ...](#)



■ Usvojeni zajednički standardi za buduću mrežu "Biseri Dunava"



Tokom sastanka partnera u Ruse-u u oktobru 2017, partneri su usvojili finalnu verziju zajedničkih standarda budućih "Biseri Dunava". Time je postignuta značajna prekretnica za projekat i transnacionalnu mrežu koji će biti oformljena u toku trajanja projekta. Ovi standardi definišu osnovne kriterijume i minimalne zahteve koje budući biseri i članovi ove mreže treba da ispune da bi se omogućilo putovanje održivim prevoznim sredstvima do i u okviru Bisera, kao i visok nivo informativnih usluga o održivim vidovima prevoza i turističkih usluga. Više informacija o zajedničkim standardima biće dostupni na sajtu projekta.

■ Trening sertifikovanih menadžera za održivi transport



U oktobru 2017, 30 predstavnika partnera i stejkholdera iz sektora transporta i turizma učestvovalo je na međunarodnom treningu u Silistri u Bugarskoj za sertifikovane menadžere za održivi transport.

Menadžeri za održivi transport su uskladili materijal u skladu sa specifičnim uslovima zemlje iz koje dolaze u cilju prenosa stečenog znanja o ovoj temi zainteresovanim stranama u svojim regionima. [Pročitaj više ...](#)



■ Smernice za “Održivi Regionalni Turizam i Plan Mobilnosti” (SRTMP), servisi održivog transporta i turističkih ponuda



Projektni partneri su uspešno finalizirali smernice za razvoj novih centara za održivi transport /informacionih centara i turističkih paketa. Ove smernice sadrže opise sistema za iznajmljivanje bicikala i prevoza prtljaga, usluge prevoza, informacionih centara za održivi transport i mogućnost međunarodnog transporta. Smernice pružaju osnovne informacije za SRTMP koje će dalje biti razrađivane u okviru svakog partnera posebno. Više informacija o smernicama SRTMP biće dostupni na sajtu projekta.

■ Predstojeći događaji

- Mart 2018: 4-ti sastanak partnera u Vukovaru, Hrvatska
- 11 jul 2018 “**Mid-term**” konferencija projekta u Ulmu, Nemačka
Konferencija će se održati tokom 11-tog Međunarodnog Festivala Dunava i okupiti međunarodne eksperte iz sektora turizma i transporta. Na konferenciji će biti reči o statusu projekta, servisima održivog transporta, informacionim centrima kao i strukturi međunarodne mreže za održivi transport.



**U ime projektnog tima Transdanube.Pearls želimo Vam srećne
Božićne i Novogodišnje praznike!**

